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令和４年第３回平川市教育委員会会議録（概要） 

 

 

 
１．開催日時   令和４年３月２４日（木）午後１時２８分 

 
２．閉会日時   令和４年３月２４日（木）午後３時４５分 

 
３．場  所   平川市尾上分庁舎 庁議室  

 
４．出 席 者   （教 育 長）須々田孝聖 

（２番委員）加藤恒有（４番委員）葛西万博 

（５番委員）工藤甚三  

       
５．欠 席 者   （１番委員）工藤泰子（３番委員）中嶋静賢 

 
６．署 名 者   （２番委員）加藤恒有（４番委員）葛西万博 

  
７．説 明 者   三上事務局長、葛西学校教育課長補佐、工藤指導課長、 

         加藤生涯学習課長、髙阪スポーツ課長兼学校給食センター所長 

 
８．会議録作成者 工藤学校教育課主事 

 
９．議事 

（１）臨時代理の報告 

   報告第４号  財産の取得について 

   報告第５号  令和４年度教育関係当初予算について 

   報告第６号  令和３年度教育費３月補正予算について 

   報告第７号  平川市公民館条例の一部を改正する条例案について 

（２）議案 

   議案第９号  平川市教育振興計画（案）について 

   議案第１０号 平川市教育委員会公印規則及び平川市公民館条例施行規則 

の一部を改正する規則案について 

   議案第１１号 平川市教育委員会公印規則の一部を改正する規則案について 

   議案第１２号 平川市文化財保護審議会委員の委嘱について 

   議案第１３号 平川市郷土資料館運営協議会委員の委嘱について 
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１０．各課からの報告 

（１）日程等 

（２）令和４年度平川市立小・中学校入学式祝辞について 

（３）令和４年度平川市立小・中学校入学式日程について 

（４）平川市立小中学校及び中学校情報管理運用規程について 

（５）平川市立小学校及び中学校ＧＩＧＡスクール学習者用タブレット運用規程 

について 

（６）平川市交流籍制度実施要項について 

（７）平川市地区公民館運営協力員設置規程を廃止する訓令 

（８）その他 

 
１１．会議の大要 

午後１時２８分に教育長が開会を宣言する。会期を１日とし、会議記録署名

委員を前項６のとおり指名する。臨時代理の報告４件、議案５件を審議した。 

 
１２．会議の状況 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これより令和４年第３回平川市教育委員会を開会いたします。 

案件の説明者は教育委員会事務局長、各課長及び学校教育課長

補佐にお願いします。 

会議録記録者には学校教育課の工藤主事にお願いします。 

委員及び説明者は、発言する際には挙手の上、議長の許可を得

てから発言されますようお願いいたします。 

日程第２、会議録署名委員の決定について議題とします。 

会議規則第２３条に基づき、本委員会の会議録署名者は、２番

加藤委員、４番葛西委員を指名します。 

日程第３、会期の決定について議題とします。本定例会の会期

は、本日１日としたいと思いますが、これにご異議ございませ

んか。 

（異議なし） 

異議なしと認め、本定例会の会期は、本日１日と決しました。 

日程第４、教育長報告に入ります。 

（教育長報告の要旨を説明） 

教育長報告について、質問ありませんか。（一同なし） 

それでは日程第５、議事に入ります。今回は臨時代理の報告４ 

件、議案が５件となっております。はじめに、報告第４号財 
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スポーツ課長 

 

 

 

 

 

 

 

 
教育長 

 

 

 

 
学校教育課長補佐 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

産の取得について、スポーツ課長に説明を求めます。 

 
ひらかわドリームアリーナ北側の土地を駐車場用地として取得

するにあたり、土地所有者と本年２月４日に土地売買契約の仮

契約を締結いたしました。この契約については市の条例によ

り、１件 5,000 ㎡以上について議会の議決を必要とするため、

議会に提出したものであります。取得する財産につきましては

土地が合計で 8,304 ㎡、契約の相手方は記載のとおりでござい

ます。取得価格は、２千６５７万２千８００円ということで３

月２２日の定例会で可決となりました。 

 
ただいまの説明に対して、質問ありますか。（一同なし）ない

ようですので、報告第４号は承認することとします。 

続いて、報告第５号令和４年度教育関係当初予算について、学

校教育課長補佐に説明を求めます。 

 
令和４年度教育関係予算のうち、学校教育課が所管する事業に

ついて、別冊で配布しております予算別事業一覧表、経常編と

事業編に基づいてご説明いたします。まず、経常編事務局費に

なります。学校適正配置検討委員会は少子化による学校規模の

あり方について検討する組織であります。先般の総合教育会議

でもご説明しておりますが平川市立小中学校の適正配置の方針

を基に平川市学校再編計画を策定するため専門部会委員への報

酬となります。検討委員会は年４回、日当５千円の委員１２名

分の２４万円を予算化しております。委員会の想定のメンバー

でありますが、学識経験者、地域の代表者、ＰＴＡの代表者、

校長会代表者を考えております。次に、学校ＩＣＴ支援事業に

なります。令和３年度と比較しまして７５５万２千円減額して

おりますが、事業内容は令和３年度と同様の内容で、月２回学

校にＩＣＴ支援員が行く予定として予算化しております。中学

校分も予算化しております。次に、普通建設事業編についてご

説明します。大坊小学校の和式トイレ４基を洋式化するという

ことで予算化しております。尾上中学校も１基洋式化予定しま

す。別事業で、金田小学校のトイレの洋式化がされますと市内

全部の小中学校の洋式化が完了する予定となっております。次

に、碇ヶ関小学校旧校舎解体事業ということで旧小学校と体育
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指導課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
生涯学習課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

館の解体事業を見込んでおります。平賀東中学校の大規模改修

事業は令和３年度繰越予算で令和４年度から工事を進める予定

で事業を進めております。碇ヶ関中学校外構整備事業ですが、

今年度で小学校の改築、中学校の改修事業が終了しますので令

和４年度で外構工事をして完成ということになります。学校教

育課からは以上です。 

 
経常編の主なところをご説明したいと思います。通級指導教室 

について令和４年度で、令和５年度に向けて通級指導教室の場

所を金田小学校のコンピュータルームへ引っ越しすることにな

ります。特別支援教育支援員についてですが、時給８５０円か

ら９００円へアップしております。外国語指導助手、ＡＬＴは

年度の途中から２名体制になったものが、令和４年度は最初か

ら２名体制となっております。英語検定料の補助金については

英語検定料の増に伴い、その分が増えております。指導課から

は以上です。 

 
経常編の社会教育総務費からご説明していきます。令和４年の

成人式ですが１０６万円となります。令和３年はコロナにより

延期された令和２年分と令和３年分の２年分実施しました。令

和４年から成年年齢が引き上げられ、１８歳からとなります

が、平川市では成人式は２０歳で行うこととしております。名

称について「成人式」ではなく「はたち」という言葉を入れて

名称変更を考えております。男女共同参画ですが、６４万１千

円の予算となっております。今年度、第４次平川市男女共同参

画推進プランが策定されました。これに基づき令和４年度から

新しく事業を展開します。令和４年度につきましては「働きや

すい職場づくり」や「女性の活躍推進」を図るため企業向けの

講演会や情報発信を行っていきます。続いて、公民館費になり

ます。毎年度、十代の寺子屋、子どもフェスティバル、ひらか

わの寺子屋、ジュニアリーダー研修、雪と子どもたち、コミュ

ニティ講座、青少年国内交流などを行っていきたいと思ってい

ます。青少年国内交流につきましては、南九州市とできるだけ

実施していきましょうと話をしております。ただし、ホームス

テイはコロナ感染の危険性が高いということで、研修施設等で

宿泊して受け入れ先家族等に感染しないような対策を講じてい
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スポーツ課長 

 

 

 

 

 

 

く方針で話を進めております。続いて、文化財保護費になりま

す。ひらかわ郷土芸能発表会ですが、本来であれば１年ごとに

隔年で実施していたのですが、コロナ感染対策として２年連続

中止となっている事業でありまして令和４年度はぜひとも実施

したいと考えております。内容は、市内の郷土芸能保存会の皆

さん方の郷土芸能の伝承に寄与するために活動成果を披露する

場を発表会として開催したいと思っております。市内に限ら

ず、市外、県外の団体も招聘して様々な伝統芸能を市民の皆様

に見ていただきたいと思っております。次に、図書館費になり

ます。新規事業として平川市広報紙デジタル版作成公開事業を

考えております。予算が９万５千円と、金額としては小さいで

すけれどもスキャナーを購入し、「平賀町」の広報をデジタル

化することで考えております。その後は、市内の文化団体で発

行している文化史や郷土資料をデジタル化していこうと考えて

おります。著作権の関係がありますので、まずは市で発行した

ものからデジタル化へ取り組んでいきます。続いて文化センタ

ー費です。継続事業でありますが、おんかつ事業はブラスバン

ドをお招きして小中学校でミニコンサートを、文化センターで

もコンサートを開催する事業であります。宝くじ文化講演の採

択を受けまして、「オーケストラで聞くジブリ音楽」というこ

とでＮ響のオーケストラとジブリ音楽を歌っている歌手３名を

お招きします。次に、普通建設事業費ですが文化財保護費にな

ります。埋蔵文化財調査事業ということで、大光寺の発掘調査

とは別に、住宅建築の際に埋蔵文化財包蔵地内を開発する場合

には、市の予算で試掘が必要な場合は試掘、発掘調査が必要な

場合は発掘調査をするということで４２万４千円をみておりま

す。文化財標注の説明板の更新事業ということで、３か所実施

する予定となっております。 

 
経常編からご説明します。平川市スポーツデーですが、市有運

動施設、主に陸上競技場を想定しておりますが市民や市内企業

勤務者が気軽に参加できるスポーツイベントを実施します。令

和３年度も予定しておりましたが、コロナ禍の影響により中止

となりました。令和４年度につきましては開催を予定しており

ます。ボールゲームフェスタでありますが、新規事業となって

おります。幼児から小学生までを対象としてトップアスリート
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給食センター

所長 

 
教育長 

 
工藤（甚）委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
スポーツ課長 

 

 

 

 

 

 

 

を招いて行います。国民スポーツ大会準備事業ですが令和８年

に青森県で開催予定の国民スポーツ大会に向けて準備を進めて

おり、そのための費用と令和４年度にひらかわドリームアリー

ナで東北総合体育大会としてウエイトリフティングと柔道競技

が開催される予定となっておりますので、その予算を計上して

おります。東北中学校新体操選手権大会補助金ということで令

和４年７月３０日と３１日にひらかわドリームアリーナを会場

として東北中学校新体操選手権大会が開催される予定となって

おります。その実行委員会への補助金として１０万円を計上し

ております。平賀体育館耐震事業ということで、建設年数が経

ちましたので老朽化しているところもあるため、改めて耐震診

断を行うものであります。 

 
令和４年度につきましても学校給食費を無償化するために１億

７３８万６千円を計上しております。 

 
ただいまの説明に対して、何か質問等ございますか。 

 
スポーツ協会の補助金が大きいのはスポーツ協会からの要請が

あったからなのでしょうか。理科の教材をそろえたのは今まで

になかったからなのでしょうか、どういったものをそろえたの

でしょうか。校舎が立派でも実験機材等がないということは避

けていただきたいです。また、平川市の文化財を市民に広めな

がら郷土愛を深めてほしいのに予算が大幅に減ったのはなぜで

しょうか。コロナ禍の対策で図書館の利用も制限されています

が、子どもたちに本読んでもらうことは重要なことだと思いま

す。図書館の予算を充実させてほしいと思います。 

 
ゆうえい館が令和３年９月に閉館されたことに伴って、市スポ

ーツ協会の職員が平賀温水プールやＢ＆Ｇ尾上体育館へ配置替

えとなって勤務しております。スポーツ協会の負担が増えるこ

とになりますが、その職員の雇用を維持するために市が負担す

るということが背景にございます。スポーツ協会から要請があ

ったものではなく、今後ひらかわドリームアリーナをスポーツ

協会へ指定管理することを想定したうえで、雇用維持のための

補助金となります。 
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加藤委員 

 

 
指導課長 

 

 

 

 
学校教育課長補佐 
 

 

 
生涯学習課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
教育長 

 

 

 

 
学校教育課長補佐 
 

 

 

 

 

 
いじめ対策審議会の予算は大きい問題が発生した場合など、こ

の金額で足りるのでしょうか。 

 
いじめ防止対策の予算ですがいじめ対策審議会を開くための出

席者への手当分となっております。今のところ重大な事案はな

いため、ないものは予算化できないことからこのようになって

おります。 

 
理科教育設備整備事業ですが、教科書の改訂による備品の購入

と、老朽化しているものを更新するものであります。デジタル

顕微鏡、コルクボーラー等を購入する予定となっております。 

 
平川市文化財講座事業につきまして、例年、平川市文化祭と同

時期に開催しているものでありまして、パンフレットやチラシ

の印刷を文化祭の予算に盛り込んで市民の皆様に周知しており

ました。昨年度は平川市文化祭が中止となり、文化財講座だけ

を単独で行った経緯がありまして予算がついております。令和

４年度のテーマが「平泉と大光寺城」と題しまして、平泉の職

員の方に講師を依頼する予定であり、旅費のみでよいとのこと

で安く済んでおります。図書館のおはなし会ですが月例おはな

し会の予算が減っているように見えますが、消耗品費等、共通

する事業の予算は図書館管理費として一括で計上しております

ので、減ったように見えております。 

 
ほか、いかがでしょうか。（一同なし）ないようですので、報

告第５号は承認することとします。続いて、報告第６号令和３

年度教育費３月補正予算について、議題とします。各課長に説

明を求めます。 

 

令和３年度教育費３月補正予算についてご説明いたします。継

続費補正につきまして平賀東中学校大規模改修事業に係る事業

費の年割額の設定になります。計画当初は令和３年度当初予算

に計上しておりましたが国の令和２年度補助事業補正予算が採

択になったことから、予算上では令和３年度に２億７千３２９

万６千円、令和４年度に２０万円、令和５年度に９千７８７万

４千円を計上しております。次に歳入の主なものになります。
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生涯学習課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国庫支出金ですが平賀東中学校の大規模改修事業に係る国庫補

助金の補正額が８千４７０万円となっております。次に市債に

なります。碇ヶ関小学校スクールバス運行事業、碇ヶ関小学校

改築事業の起債でありますが事業精査により５４０万円の減額

となっております。碇ヶ関中学校大規模改修事業は減額の１０

０万円、平賀東中学校の大規模改修事業１億８千７６０万円、

補正額が合計で１億８千６６０万円となっております。小学校

費減額が４億１千９６万３千円とありますが、ＩＣＴ支援業務

委託料が令和３年度の年度途中から１千２６５万２千円減額の

ためとなっております。中学校費２億６千８７４万８千円は、

平賀東中学校の大規模改修事業で工事請負費として２億６千２

３１万円を計上しております。 
 
繰越明許費補正（追加）をご説明します。社会教育費の大光寺

新城跡発掘調査事業２千２９万３千円の繰越ですが、薬王堂さ

んから店舗面積変更の連絡があり、県に照会したところその分

の更なる発掘調査が必要だとなりました。１１月末に判明しま

したので、雪も降ってきますし、令和３年度は発掘調査せず、

令和４年度に追加で発掘調査を行うこととなりました。その分

の調査の、雇用報酬手当と追加調査に係るその他の費用として

計上しております。現場作業が終わった後、遺物等の整理作業

と報告書作成を併せて繰越明許費として計上しております。文

化センタースプリンクラー埋設配管改修事業１千２２３万２千

円につきまして、文化センターのスプリンクラー設備の圧力が

異常に低下しておりました。調査したところ、文化センター隣

の収蔵庫にスプリンクラーのポンプがあり、文化センターのホ

ールに向かって地中に埋設している配管の水漏れの可能性が高

いということで更新を行うものであります。配管の延長が約 80
ｍで、配管の改修工事・舗装工事を繰越明許費で計上していま

す。社会教育費の国内交流補助金は１２０万４千円の減額です。

南九州市との交流がコロナ禍により中止となり補助金返還分と

なっております。工事請負費の１千２２３万２千円につきまし

ては文化センターのスプリンクラー埋設改修事業の工事費にな

ります。コロナ禍で成人式といった各事業が縮小・予算不要に

なったりしたものを減額補正したもので、総額で１千９３７万

８千円追加計上となっております。 
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スポーツ課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
教育長 

 
工藤（甚）委員 

 

 
生涯学習課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
教育長 

 

 

 

歳入の主なところ、諸収入のところからご説明します。指定管

理施設事業継続支援金返還金が８００万円ございますが、スポ

ーツ協会からの返還金となります。令和２年度に新型コロナに

よる運動施設の臨時休館等で施設の使用料収入の減収を見込み

８００万円の補助金を交付しましたが、スポーツ協会の決算を

確認したところ収入も減額でしたが歳出も減となり、当初交付

した８００万円は返還していただくため、予算計上したもので

あります。歳出の主なものとしては、保健体育費１３１万９千

円の減額につきましては、新型コロナの影響で実施されなかっ

た事業にかかる費用の減額となります。平川市スポーツデーや

はつらつママさんバレーボール大会等が中止となっておりま

す。 
 
ただ今の説明に対して質問等ございませんか。 
 
大光寺新城発掘調査についてですが、令和３年度では終わらな

いということで見通しをお知らせください。 
 
令和３年度の調査は終わったものであります。1,100 ㎡の店舗

面積分の 120ｃｍの深さまで掘り起こし地山が見えてきました

のでこれ以上遺物は出てきませんので、追加が出る前までは現

場は順調に終わったものであります。店舗面積が 220 ㎡ほど追

加になったのでさらに発掘調査が必要になったため２か月間調

査を行うものとしております。検出された遺構・遺物に関して

は井戸が１０個、金属を生成する鍛冶の炉が２つ、竪穴の建物

跡が３か所、発掘されております。出土遺物につきましては平

安期の焼き物、土師器や須恵器、中世期の国産の陶磁器類、古

銭、鉄製品、縄文土器、弥生土器など破片として約 1,000 点以

上出土されております。大光寺新城が戦国城下として機能して

いた時代の遺物であり、縄文時代から江戸時代までの人々の生

活の道具が見つかっております。 
 
ほか、いかがでしょうか。（一同なし）ないようですので、報告

第６号は承認することとします。次に、報告第７号平川市公民

館条例の一部を改正する条例案について、議題とします。生涯

学習課長に説明を求めます。 
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生涯学習課長 

 

 

 

 

 
教育長 

 

 

 

 
事務局長 

 

 
学校教育課長補佐 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
教育長 

 
工藤（甚）委員 

 

 

 
事務局長 

 
 
教育長 

報告第７号平川市公民館条例の一部を改正する条例案でござい

ます。古懸地区公民館を廃止し、多目的集会施設として古懸地

区集会所を追加するため提案するものであります。第１号に公

民館、第２号に地区公民館を定めているのですが、地区公民館

がなくなることで削られております。 
 
ただ今の説明に対して、質問ありませんか。（一同なし）ない

ようですので、報告第７号は承認することとします。次に、議

案第９号 平川市教育振興計画（案）について、議題とします。

事務局長に提案理由と案件の説明を求めます。 
 
（議案第９号 平川市教育振興計画（案）について説明。）詳

細は、学校教育課長補佐より説明させます。 
 
平川市教育振興計画（案）につきましては平川市教育大綱と同

様の内容となっております。本来であれば教育委員の皆様へご

説明したのち、総合教育会議の場で報告し協議するものであり

ましたが、諸々の事情によりまして開催の順序が逆になったこ

とをお詫び申し上げます。近日中に市が策定する予定の第二次

平川市長期総合プラン後期基本計画と密接に関係しておりま

す。この計画に合わせて教育振興計画も策定しております。平

成２８年度の第１回平川市総合教育会議において協議調整を経

て策定した平川市教育大綱について平成２９年度から平成３３

年度までの計画期間が満了となったことからこれまでの大綱を

見直ししまして新たな５年間の計画期間を設定するものであり

ます。 
 
ただ今の説明に対して、質問ありませんか。 
 
教育振興計画が総合教育会議と委員への説明の順番が逆にあっ

たとのことでありますが、事情はお察ししますが、基本は大事

にすべきと思います。 
 
今後はスケジュール管理をしっかりとし、事前に説明していく

ようにいたします。 
 
他に何かありませんか。（一同なし）ないようですので、議案
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事務局長 

 

 

 
生涯学習課長 

 

 

 

 

 

 
教育長 

 

 

 

 

 
事務局長 

 

 

 
学校教育課長補佐 
 

 

 
教育長 

 

 

 

 
事務局長 

第９号は承認することとします。次に、議案第１０号 平川市

教育会公印規則及び平川市公民館条例施行規則の一部を改正す

る規則について議題とします。事務局長に提案理由と案件の説

明を求めます。 
 
（議案第１０号 平川市教育会公印規則及び平川市公民館条例

施行規則の一部を改正する規則について説明。）詳細は、生涯

学習課長より説明させます。 
 
まず、平川市教育会公印規則の一部を改正する規則については、

古懸地区公民館長職印を削除となります。平川市公民館条例施

行規則の一部を改正する規則についても地区公民館に地区公民

長を置き、その他必要な職員を置くことができるという部分を

すべて削除します。その他、古懸地区公民館に関する不要な部

分を削除しております。 
 
ただ今の説明に対して、質問ありませんか。（一同なし）ない

ようですので、議案第１０号は承認することとします。次に、

議案第１１号 平川市教育会公印規則の一部を改正する規則案

について議題とします。事務局長に提案理由と案件の説明を求

めます。 
 
（議案第１１号 平川市教育会公印規則の一部を改正する規則

案について説明。）詳細は、学校教育課長補佐より説明させま

す。 
 
議案第１１号 平川市教育会公印規則の一部を改正する規則案

についてご説明いたします。令和４年度からの市の機構改革に

伴いまして管財課長を政策推進課長に改めるものであります。 
 
ただ今の説明に対して、質問ありませんか。（一同なし）ない

ようですので、議案第１１号は承認することとします。次に、

議案第１２号 平川市文化財保護審議会委員の委嘱について議

題とします。事務局長に提案理由と案件の説明を求めます。 
 
（議案第１２号 平川市文化財保護審議会委員の委嘱について

説明。）詳細は生涯学習課長より説明させます。 
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生涯学習課長 

 

 

 

 

 
教育長 

 

 

 

 
事務局長 

 

 
生涯学習課長 

 

 

 
教育長 

 

 

 

 

 
教育長 

 

 

 

 

 

 

 
工藤（甚）委員 
 
 

 
平川市文化財保護審議会委員の委嘱について、名簿案のとおり

１～８番が再任となっております。前任者から継続が厳しいと

のことで９、１０番は新任ということでお願いしたいと思って

おります。定数は１０名で、任期は令和４年４月１日から令和

６年３月３１日までとなっております。 
 
ただ今の説明に対して、質問ありませんか。（一同なし）ない

ようですので、議案第１２号は承認することとします。次に、

議案第１３号平川市郷土資料館運営協議会委員の委嘱について

議題とします。事務局長に提案理由と案件の説明を求めます。 
 
（議案第１３号 平川市郷土資料館運営協議会委員の委嘱につ

いて説明。）詳細は生涯学習課長より説明させます。 

 
平川市郷土資料館運営協議会委員の委嘱についてご説明いたし

ます。文化財保護審議会委員の方に委嘱をお願いしたいと考え

ております。 

 

ただ今の説明に対して、質問ありませんか。（一同なし）ない

ようですので、議案第１３号は承認することとします。１０分

ほど休憩をはさみ、１５時５分から再開いたします。 
 
（休憩） 

 
会議を再開いたします。日程第６、各課からの報告に移りま

す。はじめに、学校教育課の日程について質問ありませんか。

（一同なし）次に、指導課の日程について質問ありませんか。

（一同なし）続いて、生涯学習課・図書館の日程について、質

問ありませんか。（一同なし）スポーツ課の日程について、質

問ありませんか。（一同なし）給食センターの日程について、

質問ありませんか。 

 
ただ今の世界情勢により、食材の値上がりが予想されるが、予

算等への影響はいかがですか。放射能検査でこんにゃくを行っ

ているが、こんにゃくのどの形態でおこなっていますか。 
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給食センター

所長 
 
 
 
 
 
教育長 
 
 
 
 
指導課長 
 
教育長 
 
 
 
学校教育課長補佐 
 
教育長 
 
 
 
学校教育課長補佐 
 
 
教育長 
 
 
 

 
学校教育課長補佐 
 
 
教育長 

給食の予算についてですが、主食の米はみなさんもご存じのと

おり下落しております。パンの価格は２～３円程度は少し上が

っております。これは、世界情勢というよりも人件費や物流費

が上がっていることによります。こんにゃくの放射能検査につ

いてですが、群馬県産のすでに「こんにゃく」になっているも

のが検査の対象となっております。 

 
ほかにご質問ございませんか。（一同なし）それでは各課の業

務日程に対する質疑を終わります。それでは次に、（２）令和

４年度平川市立小・中学校入学式祝辞について、指導課長より

ご説明ください。 

 
（令和４年度平川市立小・中学校卒業式告辞について説明。） 

 
ただいまの説明に対して、質問ありませんか。（一同なし）続

いて、（３）令和４年度平川市立小・中学校入業式日程につい

て、学校教育課長補佐よりご説明ください。 

 
（令和４年度平川市立小・中学校卒業式日程について説明。） 

 
ただいまの説明に対して、質問ありませんか。（一同なし）続

いて、（４）平川市立小学校及び中学校情報管理運用規定につ

いて学校教育課長補佐よりご説明ください。 

 
（平川市立小学校及び中学校情報管理運用規定について説

明。） 

 
ただいまの説明に対して、質問ありませんか。（一同なし）続

いて、（５）平川市立小学校及び中学校ＧＩＧＡスクール学習

者用タブレット運用規定について学校教育課長補佐より説明く

ださい。 

 
（平川市立小学校及び中学校ＧＩＧＡスクール学習者用タブレ

ット運用規定について説明。） 

 
ただいまの説明に対して、質問ありませんか。（一同なし）続
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指導課長 
 
教育長 
 
 
 
生涯学習課長 
 
 
教育長 
 
 
 
指導課長 
 
教育長 
 
指導課長 
  
教育長 
 
工藤（甚）委員 
 
 
指導課長 
 
 
教育長 

いて、（６）平川市交流籍制度実施要項について指導課よりご

説明ください。 

 
（平川市交流籍制度実施要項について説明。） 

 
ただいまの説明に対して、質問ありませんか。（一同なし）続

いて、（７）平川市地区公民館運営協力員設置規定を廃止する

訓令について生涯学習課よりご説明ください。 

 
（平川市地区公民館運営協力員設置規定を廃止訓令について説

明。） 

 
ただいまの説明に対して、質問ありませんか。（一同なし） 

それでは（４）その他に入ります。公立高校入試選抜結果につ

いて指導課長よりご説明ください。 

 
（公立高校入試選抜結果について説明。） 

 
ただいまの説明に対して、質問ありませんか。 

 
（平川市小中学校学校評価結果と考察について説明。） 

 
ただいまの説明に対して、質問はありませんか。 

 
不登校気味の児童生徒、その保護者のアンケートも反映されて

いるのでしょうか。 

 
全児童生徒を対象にアンケートを配布しているので、その方々

も含まれています。 

 

その他何かございませんか。それでは４月の定例会についてお

知らせします。４月の定例会は、４月２６日午後１時３０分か

らこの場所で開催することとします。 
 


